



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10202.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-20 18:19**

Parlex azonosító: **14434FW60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Steinmetz Ádám (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen szükséges intézkedéseket tettek meg a most munkájukat elvesztő gépjárművezető szakoktatók megsegítése érdekében?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Köszönöm válaszát "*A gépjárművezető szakoktatókról miért feledkeztek meg a koronavírus-járvány miatti kata (kisadózó vállalkozások tételes adója) átalányadó-fizetési mentességben részesülők körének meghatározása során?*" című kérdésemre. Miniszter Úr megbízásából Tállai András miniszterhelyettes úr biztosított arról, hogy vizsgálják a beérkező javaslatokat, többek között az enyémet is, amit a K/9845. számú írásbeli kérdésemben terjesztettem elő.

Ennek szívből örülök. Ezen kívül még arról is tájékoztatott, hogy „*A Kormány és a Pénzügyminisztérium folyamatosan (...) egyeztet a piaci szereplőkkel és megteszi a szükséges intézkedéseket.*”

Tisztelt Miniszter Úr!

Ennél több konkrétumot vár Öntől a szakmában dolgozó több ezer ember és családja. Kérem, tisztelje meg őket azzal, hogy válaszol az általam már korábban, és most az alábbiakban feltett kérdésekre:

Mikor fogja a Kormány - a taxisok és a többi kedvezményezett munkavállaló mellett - őket is kata átalányadó-fizetési mentességben részesíteni?

Milyen szükséges intézkedéseket tettek meg a most munkájukat elvesztő gépjárművezető szakoktatók megsegítése érdekében?

Mely piaci szereplőkkel és mikor egyeztetettek?

Mi hangzott el ezeken az egyeztetéseken?

Legyen kedves a válaszához mellékelten az egyeztetésekről készült jegyzőkönyvek másolati példányait is mellékelni.

Sportbaráti üdvözlettel,

dr. Steinmetz Ádám

országgyűlési képviselő